

# Krónika



## Önkormányzatunk hírei

Önkormányzatunk cége megkezdte működését. Az igénybe vehető szolgáltatásokról – köztük fűnyírás, zöldhulladék elszállítása, különféle szállítási feladatok elvégzése, kedvezményes áron – a hivatalban érdeklődhetnek. Részletes információkat lapunk következő számában olvashatnak.

Új intézmény kezdte meg működését Kisapostagon: az új óvoda épületében a 8 Törpe minibölcsoede teljes létszámmal (8 gyermek) már üzemel. Az intézmény vezetője: *Pálinkás Edina*, segítője: *Incze Zsanett* és – részmunkaidőben – *Héring Zoltánné*. A tervek szerint az óvodai létszám bővítést követően, az ősztől a közös épületben működő két intézmény összesen 50 kisgyermek fogadására lesz alkalmas.

A Petőfi utcai járda egy jelentős szakasza elkészült, átadására 2018. május 8-án sor került. A járda építése a jövő héten folytatódik.

### REPÜLŐNAP

2018. július 7. (szombat)!  
Részletek a következő lapszámban!  
Ne tervezzenek más programot!

### Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete

soron következő rendes ülésére  
**2018. május 28-án (hétfőn) 16.30 órai**  
kezdettel kerül sor.

Várunk tisztelettel minden érdeklődőt.

*Nagy Attila*  
polgármester

## Értékeink védelméért

Önkormányzatunk a képviselők teljes körű támogatásával nagyon fontos feladatnak tekinti környezetünk szebbé, kulturáltabbá tételét, közterületeink rendezettségének, rendeltetészerű használatának fenntartását.

A Kossuth Lajos utcai játszótér, amit nemrég felújítottunk, bekerítettünk, nagyon népszerű az ott élők körében, sok gyermek látogatja.

Ugyanezt elmondhatjuk a dunasori, elsősorban felnőttek részére kialakított edzőparkkal kapcsolatosan is, ahol még a fiatalabb generáció is eltöltheti szabadidejét a gyermekek részére elhelyezett játékokkal.

Elszomorító tény viszont, amit nap mint nap tapasztalunk, hogy hiába helyeztünk el kulturált, formás szeméttárolókat

*Folytatás a 2. oldalon*



### MEGHÍVÓ

Kisapostag Község  
Önkormányzata nevében  
szeretettel meghívom  
Önt, kedves családját és barátait a

**2018. június 2-án,  
a sportpályán**

megrendezésre kerülő

### FALUNAP

rendezvényünkre.

*Nagy Attila*  
polgármester

## FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Kisapostag Község Önkormányzata várja az Önök javaslatait az idei évben átadandó **Díszpolgár** cím és **Kisapostagért Díj** odaítéléséhez.

Kérjük, hogy javaslatokat

**2018. május 22-én 15 óráig zárt borítékban,**  
a képviselő-testületnek címzett levélben küldjék meg!

Várjuk továbbá szülők, nagyszülők, rokonok javaslatait  
**a kiemelkedő sport- vagy tanulmányi eredményt elért  
gyerekek, fiatalok** elismeréséhez!

Kisapostag Község Önkormányzata nevében

*Nagy Attila*  
polgármester

közterületeinken, sokan nem veszik a fáradságot még arra sem, hogy ezekben helyezték el az eldobandó hulladékot, műanyag palackokat.

Elkészült a dísztavat átívelő híd, körülötte a vágáshutai Ignác Miklós által készített, és ajándékba adott padokkal és asztalokkal. Az asztalok összefirkálva trágárabbnál trágárabb kifejezésekkel, tiltott jelképekkel, megbotránkoztatva az idelátogató, pihenni vágyó embereket.

*Vajon ki és miért tesz ilyet?*

*Mi örömet okozhat alkotóinak?*

*Megválaszolatlan kérdések ezek.*

## Néhány gondolat a közterületeinkről

Egyre nagyobb kihívást jelent ezen területek ápolása, rendben tartása, fűnyírása. A rendelkezésre álló kevés létszámmal igyekeztünk mindenhol eljutni, de természetesen ez nem jelent azonnali beavatkozást mindenhol. A munka gyorsítása és könnyítése érdekében önkormányzatunk több gépet vásárolt, amit a megalakított önkormányzati céggel szeretnénk még hatékonyabban üzemeltetni.

Kisapostag lakói is nagyon sokat segíthetnek azzal, ha a házuk előtti közterületet gondozzák. Sok helyen ezt meg is tesszik, amit ezúton is köszönünk.

A folyamatos rend fenntartásához szükséges az összegyűjtött gallyak, nyesedékek elszállítása, megsemmisítésre.

Ha minden különválogatva történik, a hulladékok összegyűjtése, önkormányzatunk – előzetes egyeztetés után – átveszi a felsorolt anyagokat. Az önkormányzati cég – kedvezményes tarifa mellett – még a szállítást is elvállalja.

## További értékeink:

Az új óvoda, a megnyitott a bölcsőde, az elkészült gyalogjárda, alatta vízvezeték rekonstrukcióval, csapadékvíz-elvezetéssel.

Képviselő-testületünk megszavazta a régi óvoda közösségi épületté alakítását, amihez még komoly pályázati pénzt is nyertünk. Reményeink szerint hamarosan elkezdődhet a tájház átépítése, felújítása is.

A kerékpárút kivitelezési munkáinak elkezdése nem kis feladatot jelent.

Igen jelentős értéket fog képviselni adózás szempontjából 2 nagy cég terültünkre történő letelepedése és működése.

A leírtakon kívül természetesen vannak hosszabb távú céljaink, elképzeléseink, amiket közösen, összefogással szeretnénk megvalósítani, és meglévő értékeinket védeni.

Kisapostag, 2018. 05. 05.

Márkli János  
alpolgármester

A Fejér Megyei Önkormányzat

## JELENTKEZÉSI FELHÍVÁST

tesz közzé civil szervezetek részére a megyei felzárkózási fórumban való közreműködésükre

(Pályázat)

A Megyei Felzárkózási Fórum munkájában való részvételre azon civil szervezetek pályázhatnak, melyek:

- az MNTFS és/vagy a hátrányos helyzetű célcsoportokkal foglalkoznak (különösen oktatás-képzés területén, illetve fogyatékos személyekkel, nők egyenjogúságával foglalkozó szervezetek),
- legalább 2 éve működnek,
- Fejér megyében székhellyel rendelkeznek.

A pályázat beadási határideje: 2018. május 16. (szerda)  
13:00 óra

A jelentkezési felhívás (Pályázat) megtalálható a  
[www.fejer.hu](http://www.fejer.hu) weboldalon.



LÉGVÁR

TRAMBULIN

KÖTÉLHÚZÓ VERSENY

INGYENES:

VETÉLKEDŐK

ARCFESTÉS

11.00-tól Világszép sárkányrözsza BÁBJÁTÉK

a templomkertben

14.00-tól HABPARTI

(a Polgármesteri Hivatal mögötti téren, váltóruha szükséges)

Idén Felföldi János és segítői vállalták a palacsintásütést,

ami mellé Juhász Zoltán főzi a finom leveskét.

TÁMOGATÓINK, SEGÍTŐINK:

Kisapostagi Polgármesteri Hivatal

Baracsi Tűzoltóság

Pere Nikolett, Farkas Cintia

Juhász Enikő, Bartalos Viktória

Juhász Zoltán

Felföldi János és segítői

Ridég Atus

SZERVEZŐ:

Juhászné Baranya Ilona

Halászkert Kocsmá

További önkéntes segítőket várunk!  
Előre is köszönjük!



# ISKOLÁNK HÍREI

A tavaszi hónapok újra sok élménnyel gazdagítottak bennünket.

A Víz Világnapja alkalmából ellátogattunk a városi uszodába, ahol sorversenyekkel, sok játékkal ünnepeltük e fontos dátumot. Vidám csapatunk ezen a délutón egyben el is köszönt – persze csak egy kis időre – az évente ismétlődő úszásoktatástól is.

Jó szokásainkhoz híven idén is megtartottuk húsvéti játszóházunkat, melyen a szülőkkel együtt készítettük el az ünnephez kapcsolódó szebbnél-szebb díszeket. Jó hangulatban telt a délután, hiszen a közelgő húsvéti ünnep a tavaszi szünet beköszöntét is jelentette.

Következő programunk a Szabó Ervin Gyermekkönyvtárban a Mátyás emlékévképcsán, a Mátyás napi interaktív foglalkozás volt, ahol izgalmas feladatok megoldásával, előadásokkal, sok kép megtekintésével játszva mélyítettük el az ismereteinket Mátyás király életéről, bevezetve bennünket a reneszánsz korba.

József Attila születésének évfordulójához kapcsolódó költészet napi műsorunkon Lackfi János kortárs író verseit adtuk elő, melyen a közönség velünk együtt derült a vidám sorok hallatán.

*Kulik Dóri 3. osztályos tanuló*

## TANULMÁNYI EREDMÉNYEINK

A tavasz mindig a megmérettetés időszakává is tanulóink számára. Örömmel számolunk be arról, hogy több versenyen is képviseltük iskolánkat. A dunaiújívárosi Szilágyi Erzsébet Tagiskola által szervezett matematikai logikai versenyen két tanuló: Mosonyi Lilla és Koós Bálint állt helyt derekasan.

Anyaiskolánk (Baracs) szokásos szépíró és szépen olvasó versenyére idén különösen sok, 11 iskola 70 tanulója látogatott el. Iskolánkból 6 tanuló vett részt, nagyon jó eredménnyel.

*Szépen olvasók:* Kulics Tekla, Lakatos Amanda 3. hely, Sós Benedek 1. hely

*Szépírók:* Terneki Alíz bronz minősítés, Koós Bálint arany minősítés, Kulik Dóra ezüst minősítés

Ezúton is gratulálunk a szép eredményekhez!

*Zsuzsa néni, Emese néni*





# Ásványvíz, ivóvíz, forrásvíz, gyógyvíz – mit igyunk?

Mintegy 20-25 évvel ezelőtt egy, a vízvási kultúránk területén új szokás indult útjára. A hagyományos vezetékes ivóvízfogyasztás mellett a kereskedelemben megjelentek a palackozott, alkoholmentes üdítőitalok, amelyek jobb, vagy rosszabb minőségben, de lehetővé tették a szállíthatóságot, és a változatosságot. Elindult az ún. palackozott vizek forgalmazása is, amely mondhatjuk egyedi karriert futottak be. Mit nevezünk az ásványvíznek, forrásvíznek, gyógyvíznek?

Erre a kérdésre legrészletesebben a 65/2004 (IV. 27.) FVM–EszCsM–GKM együttes rendelet válaszol, amelyet itt nem kívánok ismertetni. A legegyszerűbb meghatározás szerint a vizek között különbség a bennük lévő összes oldható ásványi sótartalom mennyisége alapján tehető.

**Forrásvíz:** a legalacsonyabb sótartalmú, (50–300 mg/l) egyedi helyről származó, fiatal víz, mely a csapadékból (eső, hó), a talaj szűrőhatása következtében letisztult, jóízű, és iható. (pl. az ún. alpesi vizek, VERA, San Benedetto Goccia).

**Ásványvíz:** általában mélykutakból származó, régóta a talajban tartózkodó, igen tiszta, ún. védett rétegvíz, amely különböző mennyiségű (350–1800 mg/l), és különböző összetételű sótartalma miatt esetenként egyedi ízhatású víz. Palackozására és forgalomba hozatalára a fenti rendelet szerint szigorú előírások vonatkoznak. A legnagyobb mennyiségben és különböző néven forgalmazott üdítő vizek.

**Gyógyvíz:** Igen nagy sótartalmú (1800–3500 g/l), egyes ionokból, ill. vegyületekből jellegzetesen nagy mennyiséget tartalmazó, egyedi helyekről származó iható vizek, amelyeket kúraszerűen fogyasztanak kis mennyiségben (1–2 dl/nap), legtöbbször az anyagcserének szabályozása céljából. Leginkább a gyógyszerárakban kaphatók, pl. a Mira, Hunyadi János, Ferenc József stb.

**Ivóvíz:** különböző helyekről (parti szűrési kutak, védett felszíni vizek, rétegvizek) származó, általában hálózatban szállított, vagy egyedi kutak iható vize, amelyek minőségét a 201/2001 sz. Korm. rendelet előírásai szabályozzák. A hálózati vizek kevert vizek, megadott határértékeknek kell megfelelniük.

Az ivóvízre és az ásványvizekre mikrobiológiai és általános kémiai szennyezők szempontjából hasonlóak az előírások.

## MI A KÜLÖNBSÉG?

1. Az összes oldott sótartalom vonatkozásában tágabb a határ az ásványvizeknél. Az ivóvíz összes oldott sótartalma 300–700 mg/l között előírt. Egyes ásványvizek ennél jóval magasabb össz-sótartalommal rendelkeznek (pl. a Theodóra-Kékkuti 1600 mg/l, a Balfi ásványvíz 1800 mg/l sótartalmú). Ugyanakkor az ásványvizek legnagyobb része az össz-sótartalom tekintetében megegyezik az ivóvízével, pl. az albertirsai vízlelőhelyről származó, összetétel és a kitermelés helyében megegyező, (de különböző kutakból származó), különböző néven palackozott, és különböző áron forgalomba hozott ásványvizek (CBA Aquarius, Aquavit, Kékforrás, Pannonius).

2. A hálózati ivóvíz összetétele nem egyforma, mert a hálózatban több víznyerőhelyről történhet a betáplálás. Az ellenőrzés a hálózat különböző pontjain, ill. a betáplálás előtti víznyerőhelyen történik.

Az ásványvizeknél előírás a kémiai összetevők feltüntetése a címkén. Ezek az adatok a vizsgált vízre közel állandók, mert az ásványvízgyártás előírása, hogy egy vízlelőhelyről (kútból) kell közvetlenül a palackozásra vezetni a vizet. A kút vízminősége összetételében, ízhatásában, tisztaságában egyedi és különleges minőségű lehet, de legtöbbször megegyezik a jó ivóvíz minőséggel. Egyes esetekben az utótisztítás (vastalanítás és mangántalanítás stb.) megengedett.

3. Az ásványvizek, forrásvizek ízhatás, esztétikai megjelenés (tetszetős alakú és színű palack), és tisztasága minden tekintetben felülmúlják az ország legtöbb vezetékes ivóvizét. Ennek egyszerű oka van: az ivóvízhálózat vezetékének minősége, állapota, a nagy kiterjedés, a különböző betáplált vízminőség miatti vízkezelés (fertőtlenítés-klórozás), a javítások okozta vízaramlásból származó zavarosság, mind rontja a hálózati víz íz- és szaghatását, színét, ezért hajlamosak vagyunk az ivóvízre rossz minősítést adni, bár lehet, hogy a víz kitűnő összetételű, akár a legjobbnak mondott ásványvíznek is megfelelne. Láthatjuk tehát, hogy a probléma a vízkezeléssel, és nem a vízzel van. Természetesen tudni kell azt is, hogy a hálózati ivóvízrendszerek legnagyobb részében az ivóvíz szennyezőinek az előírások határértékeinek kell megfelelni, míg az ásványvizek a szennyezőket nem, vagy csak kis mennyiségben tartalmaznak (pl. nitrit, nitrát, arzén, ammónia stb.).

4. Végül, mint nem utolsó különbség az ivóvíz és a palackozott vizek között a költségekben van. Míg 1 liter ivóvíz kb. 60-80 fillér (a csatornadíjjal is számolva, mert a költségeknél a szolgáltatók az összes felhasznált ivóvízre számolnak csatornadíjat, nem tesznek különbséget a fogyasztás milyenségében), addig az ásványvizek literenkénti ára a kereskedelemben a 30–180 forintig terjed (természetesen a kis kiszerelesű, 0,5 literes és a különböző vendéglátóhelyeken forgalmazott palackozott vizek literenkénti ára ennek többszöröse is lehet).

Érdemes ezen a költségkülönbségen elgondolkodni, amikor az áruházakban, marketekben látjuk a nagyszámú és tetszetős, ásványvíznek kikiáltott kínálatot. Talán csak a szemünk számára csábító, és esetleg státuszszimbólumként számít, ám szervezetünk számára teljesen közömbös, hogy az egészséges, tiszta víz a palackból, vagy a csapból folyik-e. Az már csak hab a tortán, hogy a termék árában megfizetjük az eldobható, és el is dobott (mert nem tudjuk mire használni) műanyag palackokat, amelyekkel úton-útfélen többször találkozunk, mint az ismerősökkel.

Talán mi is tudnánk kevésbé drága, jó minőségű ivóvizet készíteni? Ezzel szeretném Önöket megismertetni a következő cikkemben.

Sós József



## „Ha a Hold süt...”

Különleges élményben lehetett része azoknak, akik részt vettek a Magyar Költészet Napja alkalmából 2018. április 14-én délután, a kisapostagi község háza kultúrtermében rendezett előadáson. Az érdeklődőket a Skicc Művészeti Egyesület kamarakiállításán bemutatott festmények, valamint a József Attila verseiből összeállított színházi performanszra előkészített színpad látványa,



majd Pere Niki köszöntője fogadta. Ezt követte az iskolások műsora, melyet a két tanítónő Lackfi János verseiből állított össze.

Izgalmas előadást követhettünk figyelemmel Cortés Sebastián rendezésében, amelyben a zene, a mozgás, a líra egyaránt szerephez jutott. Remeknek bizonyult az eszközválasztás: József Attila versei és a XXI. századi színházi eszközöket használó művészek átjárót nyitottak az elméjükbe zárt emberek szíve felé.

Az előadás sikerét mi sem fémjelzheti jobban, mint az, hogy annak végén hatalmas csend ült a nézőterre, nem mozdult senki, mintha a nézők nem akarták volna elhinni, hogy nincs tovább. Talán még a légy zümmögését is hallhattuk volna, ha lett volna akár egy is a teremben, ellenben szinte hallani lehetett, ahogy a fejekben kattogtak a fogaskerekek. A szerencsések, mint Pere Niki, Bellák Ica és Pats József, a két próbával együtt háromszor is átélhették a csodát, amit az alkotók a kis falusi kultúr színpadára varázsoltak. Akiknek, mint jómagam is, csak egyszer volt alkalmuk szerencsétlenni ebben, maradt a remény, hogy a nyáron, a Skicc táborában újból találkozhatunk az ifjú, rendkívül tehetséges, az előadóművészet különböző formáiban való magas szintű jártasságról, a szakma és a közönség iránti alázatból egyaránt áruklódó előadás alkotóival: Levko Esztella, Cortés Sebastián, Károlyi Krisztián.

A Skicc kamarakiállításának alkotói: Teodóra Pop, Kecskés Róbert (Románia), Várkonyi György, Bellák Ica, Pats József.

Képek és szöveg:  
Koczka Kata





# INTIMFITNESS ELŐADÁS és 10 alkalmas kezdő tanfolyam

Kisapostag - Kultúrterem



**2018. június 8. - 19 óra  
MINDEN KOROSZTÁLY RÉSZÉRE**

## MIBEN LEHET A SEGÍTSÉGEDRE?

Pozitív hatást gyakorol a méh, a petefészkek, a húgyhólyag, és a belek működésére. Fokozódik a női szervek energiaellátása. Gazdagabb lesz a kismedencei szervek és izmok tápanyag- és oxigénellátása. Javul az alsó végtag nyirokáramlása és a test méregtelenítése. A Záróizmok ereje és állóképessége jelentősen nő, így a vizelet-, széklet-, szállítási panaszok megelőzhetőek, megszüntethetők. Az aranyeres panaszok enyhülnek, megszűnnek, Húvely izomzata erősödik, Menstruációs diszkomfortot enyhíti. Serkenti az ovulációt. Elősegíti a szülések és műtétek utáni gyors regenerációt. A kialakult jó gáti fittség gátolja a húgyúti és húvelyi fertőzések kialakulását, a meglévőt segít mihamarabb megszüntetni. Megszünteti a fellázásra való hajlamod és az alhasi pangásokat. Segít megszüntetni a székrekedést, mert serkenti a renyhe bélműködést. Az alhasi szervek süllyedéseit helyreállítja. Az intim erőnlét megalapozza a biztonságos sportolást. Mióma, ciszta, polip, endometriózis, méhészajseb gyógyulását segíti. A Változókoros kellemetlen tüneteket enyhíti, megszünteti. A Testtudatod fejleszt, így jobban megismered tested finomabb szintű működését és jelzéseit. Ez az intim erő, jelentősen növeli az önértékelést és az önbizalmat! A lelki feszültségek oldódnak, felszabadultabbá teszi!

*A részvételhez bejelentkezés szükséges!*

[info@jogaklub.hu](mailto:info@jogaklub.hu)

+36-30/396-2227

## FELHÍVÁS!

Kisapostag Község Önkormányzata  
a szelektív hulladék gyűjtéséhez  
áttetsző zsákokat szerzett be.

Háztartásonként 5 db zsák vehető át  
hivatalunk titkárságán,  
a befizetett Vertikál Kft. csek bemutatásával!

### Szelektív hulladék szállítási időpontok:

Hónap	05.	06.	07.	08.	09.	10.	11.	12.
Nap	05.	12.	10.	07.	04.	02.	13.	11.
	22.	26.	24.	21.	18.	16.	27.	29.

### Zöldhulladék elszállítási időpontok:

Hónap	05.	06.	07.	08.	09.	10.	11.
Nap	08.	05.	17.	14.	11.	09.	06.

## FELHÍVÁS!

Tisztelt Kisapostagiak!  
Kisapostag község területén  
**a közvilágítás karbantartását**  
az E.ON végzi.  
Hibabejelentés 0–24 óráig  
a **0680 200 636**-os telefonszámon.

# 1%

Az **Orvosi Rendelőért**  
**és Teljes Emberért Alapítvány**  
felhívása

Kérjük, hogy rendelkezzenek idén is  
adójuk 1%-áról az alapítvány javára!

Köszönjük!

**Adószámunk: 18487246 1 07**

## EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KLUB

Tisztelt Kisapostagiak!

Dr. Horváth Ágota adjunktusnő előadássorozata  
Kisapostagon, a Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében  
kerül megrendezésre, a következő témakörökben  
és időpontokban:

a 2018. 05. 10. csütörtök 17 órai kezdettel megrendezett,  
Hypertonia című előadás után:

**2018. 05. 17. csütörtök 17 óra:**

**Stroke**

**2018. 05. 24. csütörtök 17 óra:**

**Diabetes- diabeteses láb**

**2018. 06. 07. csütörtök 17 óra:**

**Természetgyógyászat – közkéresemre**

**2018. 06. 14. csütörtök 17 óra:**

**Háztartási balesetek: elsősegély, sebellátás**

A részvétel ingyenes, de kérjük önöket, hogy a  
**06-25-506-580**-as telefonszámon jelezzék  
részvételi szándékukat, mert az előadásokon egyszerre max.  
16 fő tud részt venni.

**Várjuk önöket szeretettel!**

## KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.  
Lapnyilvántartási szám: KOH 163/1069/2/2010  
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag  
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző  
Szerkesztő: Koczka Katalin  
e-levélcíme: [koczka.kata04@gmail.com](mailto:koczka.kata04@gmail.com)

Készült 550 példányban, 2018. május 11-én  
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros  
A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető  
Megrendelés száma: 04/KisapKr/2018.



# A Halászkert séfje

Megtelt a Halászkert udvara a főzőversenyre, melyet a Szélrózsa Társulat mesejátéka (művészeti vezető: Suplicz Mihály), fegyverbemutató, és a piciknek szervezett aszfaltrajz-verseny színesített. A baráti társaságokból szervezett csapatok ebéddidőre elkészültek mesterműveikkel, melyek versenyének zsűrijét Márkli János, Hunya Péter, Steigervald Zsolt alkotta, a borverseny bíráiként pedig Jakus László, Bródi Tibort, Szalóki Lászlót üd-

vözölhette a közönség. A rendezvény háziasszonya Pere Niki volt.

Emléklapot kapott Agárdi György, a vendéglátó Halászkert kocsmá képviselőjében Juhász Zoltán, a Pörkölt Ördögök csapat (képviselte: Kásás Margit), a Dunaferri Ifjúsági Szervezet csapata, és Szatmári Piroska vezetésével a Hagymányórszók.

Harmadik helyen végzett Vajda Zoltán, a Gino konyhája képviselőjében,

II. helyezést a Farkas farka csapat, Farkas István érte el, míg a pörkölt nem versenyében Lajkó Mihály, mint a Kisa-postagi Baráti Kör II. csapat szakácsa végzett az első helyen.

Gratulálunk, és köszönjük a finomságokat!

A borok versenyében Juhász Zoltán, Kiszli Pálné, Farkas István és id. Farkas István borát díjazta a zsűri.

-kk-





# KISAPÓSTAGI FALUNAP



2018. június 2-án

Kisapostag Község Önkormányzatának szervezésében

Helyszín: Focipálya és környéke

## Programok:

Egész napos ingyenes rendezvények:

Falunapi Főzőverseny

Légvár, trambulín – a kicsik örömeire.

Egészségnap a falunap keretében:

ingyenes egészségszűrések, egészségfejlesztés, újraélesztés.

A kisvasút Kisapostag területén a falunap helyszínére közlekedik.

## Sportprogramok:

Kisapostag-Dunaegyháza barátságos futballmérkőzés

## Színpadi produkciók:

**10:00** Megnyitó, főzőverseny kezdete

**11:00** Aranyudvar zenekar gyermekkoncertje,  
nem csak gyerekeknek

**12:30** Főzőverseny eredményhirdetése

**13:00** Mesekocsi Színház gyermekelőadása:  
Az állatok nyelvén tudó juhász

**14:30** Térségi táncegyüttesek bemutatói:  
Dunaföldvári LöFan Mazsorett Csoport  
My Way Dance Klub  
Zumba  
Spartan Cheerleaders

**16:00** Néptánc és népzenei előadások  
Ördögszekér  
Ezerjő zenekar koncertje

**17:30** Kothenz Lajos magyar néma koncertje

**19:00** Bad Times koncert

**21:00** Tűzijáték

**21:30** Peter & Pan koncert

**24:00** After disco - Dj. Démyvel



Várunk mindenkit szeretettel!

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!